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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 21/03/2023.      

 

Ao vigésimo primeiro (21º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador 

Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago 

Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três 

(03) ausentes, sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Sancler Nininho e o vereador Roberto 

Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 

8ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação as Atas da 6ª e 

7ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram Aprovadas com unanimidade de votos. 

Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o qual comunicou a todos que 

não houve expediente devido à indisponibilidade do sistema no Setor de Protocolo. Logo 

passou para o TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: a vereadora Ana Cris Gêmeas e 

os demais vereadores, Thiago Barbante, Bruno Lucena, Gion Flor, Diogo Talento, Marcelo 

Radar e o vereador/presidente Gelson Henrique, fizeram o uso da Tribuna e abordaram vários 

assuntos pertinentes a população mesquitense como: Déficit no atendimento relacionado à 

espera de exames médicos; Déficit no abastecimento de água da empresa Águas do Rio; Déficit 

no transporte popular em alguns bairros da cidade; Déficit sobre saneamento básico em alguns 

bairros da cidade; Foi falado também da importância do COLAB, que atende várias demandas 

da população mesquitense na remoção de entulho, dentre outros descartes nas ruas e calçadas; 

Defenderam seus projetos de lei, indicações legislativas e pedidos de providência e, por fim, 

agradeceram aos Gestores da cidade e ao Presidente desta Casa de Leis, por todo trabalho que 

estão desenvolvendo. ORDEM DO DIA - 2ª Discussão e Votação, em bloco: Projeto de Lei 

Nº 010/2022 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “DECLARA DE UTILIDADE 

PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL EDUCACIONAL - ACEAR”. Projeto de Lei 

Nº 10/2023, oriundo da mensagem 03/2023 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT, DO ARTIGO 1º DA LEI Nº 223, DE 22 DE 

DEZEMBRO DE 2005". Projeto de Lei Nº 11/2023, oriundo da mensagem 004/2023 de 

autoria do Poder Executivo que: “DISCIPLINA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, O CENTRO DE CONTROLE OPERACIONAL (CCO), PARA 

VIGILÂNCIA PERMANENTE DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS E LOCAIS DE 

INTERESSE PÚBLICO".  APROVADOS com unanimidade de votos. Nada a mais a constar, o 

presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a 8ª Sessão Ordinária do dia 21 março de 2023.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 


